
 

 

Zápisnica z 19. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva  vo Veľkom Klíži, 

ktoré sa konalo dňa 27.2.2025 o 18:00 hod. 

Prítomní: starosta obce,  pracovníčka obce, hlavný kontrolór obce 

Poslanci:  Bc. Rudolf Mihaleje, Dušan Hudok, Mária Šusterová, Júlia Tomanová, Rastislav Beliansky, 

Lukáš Valuch, Mgr. Zuzana Dolná 

Ospravedlnení: - 

Hostia: podľa prezenčnej listiny 
 

Program: 

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice  

3. Stanovisko hlavného kontrolóra  obce k dodržaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov 

financovania 

4. Schválenie realizácie investície v zmysle špecifikácie činností podpory formou úveru pre 

obce a vyššie územné celky zameranej na „Zvýšenie energetickej účinnosti existujúcej 

verejnej  budovy – Kultúrny dom Veľký Klíž“ 

5. Schválenie výšky úveru na financovanie predmetnej investície 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Záver 
 

K bodu 1:   

Zahájenie, schválenie programu rokovania 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce, privítal poslancov OcZ a hostí. Uviedol, že zo siedmych riadne 

zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných  sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva 

je uznášania schopné. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na 

webovom sídle obce od 24.2.2025. Poslanec R. Mihaleje dal na doplnenie do programu bod 6 - Podanie 

žiadosti formou dotácie na rok 2025 – oblasť „Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva – nákup 

malotraktora/bagra. Starosta obce dal za doplnenie bodu do programu hlasovať. Skonštatoval, že OcZ 

schvaľuje program rokovania a  hlasovanie bude zapracované do uznesenia.                                                                                                 

                                                                                                                                 Uznesenie č. 1/19/2025                                                                                                                                     

schvaľuje    Za: 7   Proti: 0  Zdržal sa: 0 

K bodu 2: 

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice   

Starosta obce konštatoval, že zápisnica z 18. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez 

pripomienok.  Za zapisovateľku  z 19. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil 

pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 19. riadneho zasadnutia OcZ navrhol poslancov Mgr. 

Zuzanu Dolnú a Rastislava Belianskeho. Na  uznesení z 19. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová 

komisia v zložení všetkých prítomných poslancov OcZ a uznesenia bude predkladať pracovníčka obce.  Za 

predložený návrh dal hlasovať. OcZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie 

bude zapracované do uznesenia.     

                                                                                                                                 Uznesenie č. 2/19/2025                                                                                                                                     

                                                                                               schvaľuje   Za: 7        Proti: 0     Zdržal sa: 0 

K bodu 3: 

Stanovisko hlavného kontrolóra  obce k dodržaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov 

financovania 

Kontrolór obce predložil obecnému zastupiteľstvu materiál „Stanovisko hlavného kontrolóra  obce 

k dodržaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania, ktorý je súčasťou žiadosti o úver 

z Environmentálneho fondu. Je zamerané na dodržiavanie pravidiel finančnej disciplíny, najmä 

dodržiavanie pravidiel návratných zdrojov financovania obcou Veľký Klíž v zmysle § 17 ods. 6 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z. z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Keďže je zákonná 

podmienka dodržaná, obec môže prijať návratné zdroje financovania od Environmentálneho fondu               

v zmysle špecifikácie činností a zabezpečiť financovanie projektu – „Zvýšenie energetickej účinnosti 

existujúcej verejnej budovy – Kultúrny dom Veľký Klíž“. K stanovisku   poslanci OcZ nemali žiadne 

pripomienky a uvedené vzali na vedomie. Následne dal starosta obce hlasovať. 

                                                                                                                                 Uznesenie č. 3/19/2025 

                                                                                 berie na vedomie      Za: 7    Proti: 0       Zdržal sa: 0 



 

 

K bodu 4: 

Schválenie realizácie investície v zmysle špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce 

a vyššie územné celky zameranej na „Zvýšenie energetickej účinnosti existujúcej verejnej  budovy 

– Kultúrny dom Veľký Klíž“ 

Poslanci OcZ na 15. riadnom zasadnutí schválili  možnosť podpory z Environmentálneho fondu formou 

úveru pre obce a vyššie územné celky s názvom „Zvyšovanie energetickej efektívnosti budov vo 

vlastníctve samospráv. Jedná sa o rekonštrukciu Kultúrneho domu. Starosta obce informoval poslancov 

OcZ, že už je vydané právoplatné stavebné povolenie  pre stavbu:  „Zvýšenie energetickej účinnosti 

existujúcej verejnej  budovy – Kultúrny dom Veľký Klíž“. Ďalším postupom je schválenie realizácie 

investície v zmysle špecifikácie činností podpory formou úveru. Poslanci k uvedenému  nemali žiadne 

pripomienky na doplnenie, prebehlo hlasovanie. Schválenie bude zapracované do uznesenia. 

                                                                                                                                 Uznesenie č. 4/19/2025 

                                                                                               schvaľuje     Za: 7    Proti: 0       Zdržal sa: 0 

 

K bodu 5: 

Schválenie výšky úveru na financovanie predmetnej investície  

Starosta obce informoval poslancov OcZ, že pre žiadanie podpory formou úveru je potrebné schváliť 

výšku úveru. Oboznámil poslancov s krycím listom rozpočtu na stavbu „Zvýšenie energetickej účinnosti 

existujúcej verejnej budovy – Kultúrny dom Veľký Klíž, ktorý vypracoval Ing. Arch. Peter Višňovský. 

V prácach je zahrnuté: zateplenie obvodových stien, plášťa budovy, výmena drevenných otvorových 

výplní, podbitie strechy, modernizácia kotolne – výmena kotlov, výmena exterierových svietidiel, 

zvedenie a odvedenie dažďových vôd. Cena s DPH predstavuje sumu 338 740,59 EUR. Poslanci OcZ 

nemali žiadne pripomienky. Následne prebehlo hlasovanie a schválenie výšky úveru bude zapracované 

do uznesenia. 

 

                                                                                                                                 Uznesenie č. 5/18/2025 

                                                                                               schvaľuje     Za: 7    Proti: 0       Zdržal sa: 0 

K bodu 6: 

Podanie žiadosti formou dotácie na rok 2025 – oblasť „Rozvoj odpadového a obehového 

hospodárstva – nákup malotraktora/bagra 

Starosta obce informoval o podaní žiadosti na podporu formou dotácie na rok 2025, oblasť: Rozvoj 

odpadového a obehového hospodárstva. Ide o činnosť C4 – Nákup malotraktora/bagra a príslušenstva. 

V prípade poskytnutie dotácie je spoluúčasť obce 1 %. Požadovaná technika nám výrazne pomôže na 

drobné údržbárske práce, odstraňovanie porúch a na realizáciu drobných stavebných prác, opravy 

chodníkov, miestnych komunikácií, terénnych úprav. Prebehlo hlasovanie.  

                                                                                                                                 Uznesenie č. 6/19/2025 

                                                                                           schvaľuje         Za: 7    Proti: 0       Zdržal sa: 0 

 

K bodu 7: 

Rôzne 

V tomto bode boli podané nasledovné informácie: plánované pracovné stretnutie poslancov OcZ, kde sa 

budú zaoberať stavom financovania ZŠ Veľký Klíž, doručená správa od občana, kde požaduje 

uskutočňovať zasadnutie OcZ online – kamerovým prenosom, oboznámení poslancov OcZ o splnení 

podania správy občanovi o slobodnom prístupe k informáciám podľa zákona č. 211/2000 Z. z., kde 

požadoval informáciu týkajúcu sa plochy pri MŠ  parc. č. 2/2, prípravách na celoslovenskú výstavu 

„Vandrovalo vajce“. Uvedené vzali poslanci OcZ na vedomie. 

                                                                                                                                Uznesenie č. 7/19/2025 

                                                                                           schvaľuje         Za: 7    Proti: 0       Zdržal sa: 0 

K bodu 8:   

Diskusia 

V tomto bode programu sa diskutovalo o viacerých témach.  Poslankyňa Šusterová požiadala 

o zistenie  podmienok výzvy pre obce do 1500 obyvateľov s názvom „Živá obec“.  Prebehla diskusia 

o vyvážaní zeme na lúky v Hlomnom a Pod Slače z čistenia nádrže Topoľčianky. Starosta informoval, že 

predseda Agrocoop dal stanovisko, že vyvážanie zeme prebieha legálne, nie je tam žiadna chémia ani 

kovy. Ďalej informoval, že studňa verejného vodovodu je vyčistená a prehĺbená s novým pažením. 

Pripravuje sa zabudovať frekvenčný menič, aby dochádzalo k plynulému čerpaniu,  tiež informácii  

ekonomického riaditeľa ZsVS a. s., že  rekonštrukcia  vodovodu  od  cintorína  v  Ješkovej  Vsi po  KD  



 

Klížskom Hradišti by sa mala realizovať tento rok.  Z prítomných pán Milan Sasko požiadoval, aby sa 

v miestnom rozhlase hlásili pozvánky na riadne zasadnutie OcZ, spýtal sa kedy sa bude robiť zberný dvor 

a či vlastníci pozemkov  pod silážnou jamou súhlasia s ich odkúpením obcou, ďalej navrhol urobiť 

nástupnú plochu pri zástavke na dolnom konci, aby cestujúc mohli bezpečne nastúpiť do autobusu, znovu 

sa vrátil k problematike žetónov, on navrhuje na osobu 4 ks žetónov nie 7 ks, aby boli ľudia donútení viac 

triediť odpad, pretože on nebude doplácať na ostatných občanov. 

Starosta obce informoval, že pôjde so stavebnou komisiou pozrieť časť chodníka pri pošte, ako by sa dalo 

zrealizovať jeho predĺženie, oznámil, že PPA  obci refundovala finančné prostriedky za detské a fitnes 

ihrisko v Materskej škole. Na SVP bude opakovane posielať požiadavky na majetkové usporiadanie  

vodných tokov v našej obci.  

 

                                                     

K bodu 9:   

Záver 

V závere  starosta  obce  poďakoval všetkým prítomným za účasť a 19. riadne zasadnutie obecného 

zastupiteľstva ukončil.  

 

 

 

  Zapísala M.V.                                                                

                                                                                                                  v. r.   Ing. Anton Stanko 

                                                                                                                                starosta obce 

Overovatelia zápisnice: 

    

............................................                                                                   ......................................... 

     Mgr. Zuzana dolná                                                                                 Rastislav Beliansky 
  

 


